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   Controalele din această primăvară au evidenţiat o sumedenie de probleme în localităţile din
Maramureş. Multe din cursurile de apă sunt sufocate de gunoaie, demonstrând cât de puţin îi
interesează pe unii mediul înconjurător. Îmbucurător este faptul că deficienţele identificate de
autorităţile competente, cele care au iniţiat verificările, s-au lăsat cu amenzi în mai multe unităţi
administrativ-teritoriale.

  

   Conform reprezentanţilor Gărzii de Mediu, instituţia a realizat în 2016 mai multe controale pe
componenta de salubrizare a cursurilor de apă, alături de Sistemul de Gospodărire a Apelor şi
Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă. Autorităţile au identificat problemele în cadrul
controalelor şi au emis sancţiuni.

  

   În Sighetu Marmaţiei, zonele identificate cu depozitări necontrolate de deşeuri sunt pe malul
stâng al Izei (Valea Cufundoasa şi pod Abator), zona cartierului Câmpu Negru, pârâul Iapa
(zona şcolilor Iapa şi Cearda), zona lacului Năsui, la ieşire spre Vadu Izei – DN 18. Pe toate
cursurile de apă de pe raza administrativă a municipiului Sighetu Marmaţiei, dar în special pe
malul stâng al râului Tisa, pe malurile şi în albia râului Iza, pe văile şi torenţii din zonă (valea
Leia şi valea Hotarului) sunt aruncate sau antrenate de ape diverse deşeuri, iar de vegetaţie şi
de pietre au rămas agăţate diverse deşeuri şi anume plastice, textile, PET-uri, resturi vegetale,
probleme reale fiind colmatarea şanţurilor şi rigolelor de scurgere pe circa 10% din raza
localităţii.

      

   În conformitate cu controlul tematic dispus de Ministerul Mediului, Apelor şi pdurilor, în baza
OM comun MAI şi MMAP nr. 1422/192/2012, conform adresei A.N.A.R. 4509/SR/01.03 2016,
personalului din cadrul Garzii Naţionale de Mediu – Comisariatul Judeţean Maramureş, împreun
cu cei din CJSU, SGA Maramures, IJSU, au desfăşurat activităţi de verificare a modului în care
au fost salubrizate şi igienizate cursurile de ap şi au fost realizate/întreţinute şanţurile/rigolele în
localităţi, pentru asigurarea secţiunii de scurgere a apelor mari, în perioada 1 martie - 15 aprilie
2016. Situaţiile cel mai frecvent întâlnite în urma controlului sunt depozitri necontrolate de
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deşeuri provenite de la populaţie, în apropierea cursurilor de ap, pe maluri şi chiar în albie,
starea insalubr în principal a cursurilor de ap şi a cilor de comunicaţii, mai ales în zona
intravilanului localitaţilor.  

  

   Sursa: infomm.ro
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